

**Avizat**

**Comisia de verificare a îndeplinirii standardelor**

Președinte: \_\_\_\_\_

Membri: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Standardele minimale:

sunt îndeplinite;

nu sunt îndeplinite.

**Fișă de verificare**

a îndeplinirii standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare prevăzute în

Anexa nr. \_\_24\_\_ din Ordinul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 6129/2016

**I. DATE DESPRE CANDIDAT**

Nume BOGDAN Prenume ANCA-VIORICA

Gradul didactic pentru care candidează ASISTENT UNIVERSITAR

Domeniul științific ȘTIINȚE JURIDICE-DREPT Poziția în statul de funcții 18

Departamentul DREPT Facultatea DREPT

Gradul didactic actual \_\_\_\_\_ Poziția în statul de funcții \_\_\_\_\_

Domeniul științific \_\_\_\_\_ Departamentul \_\_\_\_\_

Facultatea \_\_\_\_\_ Universitatea \_\_\_\_\_

**II. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR DE CONCURS**

Doctor DREPT Confirmat prin ordinul nr. 3811/15.02.2024

Atestat de abilitare \_\_\_\_\_ Confirmat prin ordinul nr. \_\_\_\_\_

**III. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDEROR MINIMALE NAȚIONALE**

- Facultatea de Drept

3-Condiții minimale pentru domeniul Științe Juridice (Anexa 24. Ordin 6129/2016)

Nr. crt.	Domeniul de activitate	Categorii				Punctaj realizat
		Condiții asistent universitar	Condiții lector universitar/șef de lucrări	Condiții conferențiar/ CS II	Condiții profesor/ CS I	
		Proportional cu punctajul total aferent poziției de conferențiar	Proportional cu punctajul total aferent poziției de conferențiar	Conform condițiilor din Ordinul Ministerului Educației Naționale, în vigoare la data concursului	Conform condițiilor din Ordinul Ministerului Educației, în vigoare la data concursului	
1.	Activitatea de cercetare	C1 - Membru într-un grant de cercetare sau contract direct de cercetare; C2 >= 1 C4 >= 5	C1 - Membru într-un grant de cercetare sau contract direct de cercetare; C2 >= 5 C3 >= 2 C4 >= 20	Conform Ordin MEN în vigoare	Conform Ordin MEN în vigoare	C2=2+13=10 C4= 27,33
2.	Recunoașterea și impactul activității	C5 >= 1 C6 >= 2	C5 >= 3 C6 >= 7	Conform Ordin MEN în vigoare	Conform Ordin MEN în vigoare	C5= 4,4 C6= 40,5
	TOTAL	C7 >= 10 C8 >= 7	C7 >= 50 C8 >= 30	Conform Ordin MEN în vigoare	Conform Ordin MEN în vigoare	C7= 72,23 C8= 26,2

IV. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CERINTELOR:

• Facultatea de Drept

2-Date pentru domeniul Științe Juridice (Anexa 24. Ordin 6129/2016)



Indicator	Denumirea indicatorului	Punctaj	Elementul pentru care se acordă punctajul	Total
11	<p>Cărți publicate la edituri internaționale de prestigiu, la edituri de prestigiu din străinătate sau la edituri din țară cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice. Punctajul se dublează dacă lucrarea a apărut într-o limbă de largă circulație la o editură internațională de prestigiu și se găsește în minimum zece biblioteci din catalogul desemnat de autoritatea națională de cercetare pentru criteriile de selecție la finanțare a proiectelor de cercetare.</p> <p>Cărți din categoriile de mai sus, publicate la alte edituri din străinătate cu peer review internațional sau la edituri din România acreditate de Consiliul Național al Cercetării Științifice (categoria B).</p>	<p>Tratate – 10  Monografii – 8  Cursuri universitare – 7  Practică/legislație comentată – 5  Traduceri de cărți – 5  Îndrumar practic – 2  ½ din punctajele de mai sus</p>	Pe carte	
1	Anca Bogdan, <i>Regimul juridic al drepturilor conexे dreptului de autor reglementate prin Legea nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexе</i> , Editura Pro Universitaria, București, 2024.	Monografie-8	8	8
12	<p>Articole/Studii care prezintă contribuții în extenso, publicate în reviste științifice cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice</p> <p>* Publicare în reviste străine într-o limbă de largă circulație internațională</p>	1 3	TOTAL 1 1 Pe articol/studiu	8,00
1.	Teodor Bodoașcă, <b>Anca-Viorica Bogdan</b> (2018), <i>Utilizări permise ale anumitor opere și ale altor obiecte ale protecției prin drept de autor și drepturi conexе în beneficiul persoanelor nevăzătoare, cu deficiențe de vedere sau cu dificultăți de citire</i> , în Revista „ACTA Universitatis Lucian Blaga seria Jurisprudentia” nr. 2/2018, p. 13-24, I.S.S.N. 1582-4608, <b>indexată CEEOL, EBSCO, Hein și alte BDI</b> ; Available online: <a href="https://www.cecol.com/search/journal-detail?id=695">https://www.cecol.com/search/journal-detail?id=695</a> .	1	1	1
2.	<b>Anca-Viorica Bogdan</b> (2020), <i>Aspecte privind remunerările cuvenite autorilor și titularilor de drepturi de autor sau de drepturi conexе</i> , în „Revista Română de Dreptul Proprietății Intellectuale” nr. 3/2020, p. 32-46, I.S.S.N. 1584-8892, <b>indexată CEEOL, EBSCO, Hein și alte BDI</b> ; Available online: <a href="https://www.cecol.com/search/article-detail?id=893499">https://www.cecol.com/search/article-detail?id=893499</a> .	1	1	1

				TOTAL I 2	2,00
13	Capitole de carte, studii în volume colective sau în volume ale conferințelor care prezintă contribuții în extenso, publicate la edituri cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice * Publicare în străinătate, într-o limbă de largă circulație internațională	1		Pe publicație	
1.	Anca-Viorica Bogdan (2020), <i>Unele considerații privind protecția creațiilor intelectuale pe internet</i> , publicat în volumul Conferinței naționale „Educație, Știință și Societate în secolul XXI” (24 noiembrie 2020), Editura Risoprint, Cluj-Napoca, pp. 116-121, I.S.B.N. 978-973-53-2606-7.	3		Pe articol/studiu	
2.	Anca-Viorica Bogdan (2021), <i>Unele aspecte teoretice și practice privind redactarea, încheierea și implementarea acordului de mediere</i> , publicat în volumul Simpozionului național, cu participare internațională „Noi paradigme ale educației și cunoașterii” (23 noiembrie 2021), Editura Risoprint, Cluj-Napoca, pp. 89-96, I.S.B.N. 978-973-53-2814-6.	1	1	1	1
3.	Anca Viorica Bogdan, Raluca-Ioana Hurubă (2022), <i>Formal conditions for the conclusion of marriage</i> , în volumul Conferinței internaționale „The opportunities of multidisciplinary knowledge” (21 noiembrie 2022), Editura Filodiritto, Bologna, pp. 68-72, I.S.B.N. 979-80225-54-2;	1		1	1
4.	Anca-Viorica Bogdan, Raluca-Ioana Hurubă (2023), <i>Considerations regarding the legal protection of press publications according to Law no. 8/1996</i> , în volumul Conferinței internaționale „Advantages of scientific knowledge and communication” (27-28 noiembrie 2023), Editura Universitară, București, pp. 101-103, I.S.B.N. 978-606-28-1799-2.	1		1	1
			TOTAL I 3		4,00
14	Traduceri în limba română de: articole/studii care prezintă contribuții în extenso, publicate în reviste științifice internaționale de prestigiu în domeniul științelor juridice; studii în volume colective internaționale sau în volume ale conferințelor internaționale care prezintă contribuții în extenso, publicate la edituri cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice	0,5		Pe traducere	-
15	Director/Responsabil în granturi de cercetare sau contracte directe de cercetare internaționale	10		Pe grant/contract	-
16	Membri în echipă în granturi de cercetare sau contracte directe de cercetare internaționale	3		Pe grant/contract	-
17	Director/Responsabil în granturi de cercetare sau contracte directe de cercetare naționale	5		Pe grant/contract	-



I 8	Membru în echipă în granturi de cercetare sau contracte directe de cercetare naționale	2	Pe grant/contract	-
I 9	Citări ale publicațiilor candidatului în cărți, capitole de cărți sau volume, publicate la edituri românești cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice, precum și în reviste științifice românești de prestigiu în domeniul științelor juridice	0,2	Pe citare	-
I 10	Citări ale publicațiilor candidatului în cărți, capitole de cărți sau volume, publicate la edituri cu prestigiu internațional, respectiv articole în reviste străine de prestigiu în domeniul științelor juridice	0,4	Pe citare	-
I 11	Punctaj suplimentar: minimum douăzeci de citări ale unui articol/studiu al candidatului care prezintă contribuții în extenso, publicat în reviste științifice de prestigiu în domeniul științelor juridice. *Rută alternativă: minim cinci citări ale unui articol/studiu al candidatului care prezintă contribuții în extenso, publicat în reviste științifice din străinătate de prestigiu în domeniul științelor juridice.	5	Pe articol/studiu	-
I 12	Premii ale Academiei Române, ale celorlalte academii înființate prin lege, precum și ale Uniunii Juriștilor	1	Pe premiu	-
I 13	Redactor al unei reviste editate sau în țară, de prestigiu în domeniul științelor juridice *Se dublează punctajul, dacă revista este editată în străinătate, într-o limbă de largă circulație. Se adaugă câte un punct suplimentar pentru fiecare trei ani consecutive de vechime în funcția de redactor.	1	Pe titlu de revistă	-
I 14	Coordonator de volume publicate la edituri naționale cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice. *Punctajul se dublează pentru volumele publicate la edituri din străinătate (din categoriile menționate la Definiții în anexa Ordinului)	2	Pe volum coordonat	-
I 15	Membru în consiliul editorial al unei reviste științifice de prestigiu în domeniul științelor juridice. *Se dublează punctajul pentru revistele din străinătate.	0,5	Pe revistă	-
I 16	Organizator de conferințe naționale sau internaționale. *Se dublează punctajul pentru conferințe internaționale.	1	Pe conferință	-
I 17	Keynote speaker la conferințe/ Speaker la conferințe/ Moderator la conferințe. *Punctajul se dublează pentru conferințele internaționale.	2*/1*/0,5*	Pe conferință	-
I 18	Coordonarea unor programe de studii universitare. *Punctajul se dublează dacă programul este oferit în limbi de largă circulație internațională. Punctajul se triplează dacă programul este oferit în limbi	1	Pe program de studiu	-

	de largă circulație internațională și timp de trei ani consecutive jumătate din studenții înscriși în program sunt străini.			
I 19	Mobilități de predare în cadrul programelor de cooperare internațională (Erasmus, Fulbright, DAAD, etc.)	1	Pe mobilitate	-
I 20	Profesor asociat/visiting/cadru universitar la o universitate din străinătate	2/lună de misiune	Pe universitate	-
I 21	Studii și perfecționare în străinătate: master la o universitate din străinătate Studii și perfecționare în străinătate: doctorat în străinătate sau în cotutelă cu o instituție din străinătate Studii și perfecționare în străinătate: efectuarea unui stagiu postdoctoral cu o durată de cel puțin o lună la o universitate din străinătate	1/	Pe program de master/	-
		2/	Pe doctorat/	-
I 22	Participarea, în calitate de expert, la comisiile pentru elaborarea proiectelor unor acte normative/ Constituție, coduri fundamentale/ Coduri specializate sau profesionale, alte acte normative	1/lună de studiu	Pe universitate	-
		3/		
		10/	Pe proiect de act normativ	-
I 23	Participarea la comisiile de concursuri sau/și examene organizate de profesii juridice	2	Pe comisie	-
I 24	Redactarea de opinii științifice solicitate de autorități, instituții publice sau corpori profesionale	0,5		-
		1	Pe opinie	-
I 25	Membru în comisiile pentru ocuparea posturilor didactice - din învățământul juridic superior - din învățământul preuniversitar	0,2	Pe comisie	-
		0,1		-
I 26	Membru în comisiile de bacalaureat și în comisiile electorale	0,1	Pe comisie	-
I 27	Referent de specialitate în comisiile pentru susținerea publică a tezelor de doctorat	0,5	Pe comisie	-
I 28	Membru al Consiliului Național de Atestare a Titulurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, al Consiliului Național al Cercetării Științifice, al consiliului sau comisiilor de specialitate ale Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior	3	Pe consiliu/comisie	-



Confirm prin prezenta că datele menționate mai sus sunt reale și se referă la propria mea activitate profesională și științifică. Atașez la dosar în format tipărit / electronic toate documentele justificative care atestă rezultatele științifice declarate mai sus.

Data

13.06.2024

Semnătură candidat



Avizul Comisiei de verificare a îndeplinirii standardelor \_\_\_\_\_

Obs:

În cazul neîndeplinirii standardelor minimale necesare se menționează în detaliu motivul:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Membrii Comisiei de verificare a îndeplinirii standardelor:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

(nume, semnătură)

Comisia de examen

Președintele Comisie

\_\_\_\_\_

Membrii Comisiei

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Aviz Oficiul Juridic privind legalitatea înscrierii la concurs

\_\_\_\_\_